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ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ 
ΠΑΡΕ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΙΛΕ ΚΑΘΑΡΟ ΜΗΝΥΜΑ 

Καισαριανιώτη, Καισαριανιώτισσα,
Εργαζόμενε, αυτοαπασχολούμενε, άνεργε, συνταξιούχε, νέα και νέε,

Μπροστά στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές του Οκτώβρη έχουν ήδη ακουστεί πολλά. Προγράμματα
και οράματα, βιογραφικά ιλουστρασιόν και συνθήματα-παγίδα, υποσχέσεις απατηλές και ψέματα ίσα – ίσα
για να σε φτάσουν μέχρι την κάλπη. 

Και μετά ...μία από τα ίδια;

Θα επιτρέψεις οι ανάγκες σου να μπουν στον γύψο, οι διεκδικήσεις σου να γίνουν “παρωχημένες”
και η οργή σου να αντιμετωπίζεται με αδιαφορία και καταστολή;

Θα επιτρέψεις οι τάχα “ανεξάρτητοι” κι “αχρωμάτιστοι” που αποδείχτηκαν  πειθήνιοι νεροκουβαλητές
της κάθε κυβέρνησης, οι τάχα “ικανοί διαχειριστές” που σήκωσαν ψηλά τα χέρια στην πρώτη δυσκο-
λία, τα μικρότερα ή μεγαλύτερα συμφέροντα να καθορίζουν την εξέλιξη της πόλης που ζεις;

Έτσι έγινε το 2019 στον Β΄γύρο, όταν με τη σύμπραξη των ηγεσιών ΠΑΣΟΚ-ΝΔ -ΣΥΡΙΖΑ «γύρισαν σελίδα»
και σταμάτησαν μια πορεία που έβαζε μπροστά τις ανάγκες του λαού της πόλης, που χώραγε τα δικαιώματα
των παιδιών, των εργαζομένων, των αδύναμων, που ξεχρέωνε τον Δήμο από τα χρέη για να δώσει καλύ-
τερες υπηρεσίες σε όλους. Μια περήφανη πορεία που πήρε πίσω την ψυχή της, το ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΟ.

Άλλαξε το σενάριο που φτιάχνεται για σένα, χωρίς εσένα, πίσω από κλειστές πόρτες.

Πάρε θέση
ΓΙΑΤΙ: 
�Οι δήμοι και οι Περιφέρειες έχουν ρόλο σ’ αυτά που ζούμε. Αποτελούν το μακρύ χέρι του κρά-
τους, διευκολύνοντας π.χ. τη διαχείριση των απορριμμάτων, την προώθηση νέων χρήσεων γης, την αξιο-
ποίηση δημόσιων και δημοτικών εκτάσεων, δασών, ακτών, άλλων υποδομών, με βάση το κέρδος των
επιχειρηματικών ομίλων. Γι΄αυτό και στην Περιφέρεια και στους Δήμους στα κρίσιμα ζητήματα υπάρχουν
εμβληματικές ταυτίσεις των εκλεγμένων που ανήκουν στη ΝΔ, στο ΠΑΣΟΚ, στον ΣΥΡΙΖΑ ή των δήθεν “ανε-
ξάρτητων”. 

�Ο δρόμος που σου ζητάνε να βαδίσεις και να πετσοκόψεις τα όνειρα και τις ελπίδες σου είναι
αδιέξοδος, στρωμένος με μικρότερα ή μεγαλύτερα εγκλήματα. Έχεις πείρα! Πανδημία, Τέμπη, Έβρος,
Εύβοια, Θεσσαλία κ.ά. Οι «δημοσιονομικές αντοχές» μπορούσαν να καλύψουν τα «θέλω» των μεγάλων επι-
χειρηματικών ομίλων, αλλά απαξίωσαν τις ζωές και τους κόπους μας, την ασφάλεια και την υγεία των παι-
διών μας!

�Έχεις κάθε δικαίωμα να προσδοκάς έναν κόσμο στο μπόι των ανθρώπων, να παλεύεις για μια
πόλη που θα είναι όμορφη για τους πολλούς και όχι για τους λίγους 

Υπάρχει άλλος δρόμος, αυτός της αμφισβήτησης και της σύγκρουσης 
με αυτή την πολιτική και θα τον βαδίσουμε μαζί, δυνατοί, ενωμένοι και αποφασισμένοι! 

Η ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΛΑΟΣ ΤΗΣ,
πρέπει και μπορεί αυτός να γράψει την επόμενη σελίδα με βάση τα δικά του συμφέροντα.
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«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ

Πηγαίνοντας προς την κάλπη σκέψου: ποια επιλογή μπορεί από την επόμενη μέρα:

Να υπερασπίσει μέσα στο δη-
μοτικό και περιφερειακό συμ-
βούλιο τα αιτήματα, τις
διεκδικήσεις, τους αγώνες και
αγωνίες σου; 

Να σου δώσει ανάσα και
δύναμη για να υψώσεις το μπόι
σου απέναντι σε ένα κράτος που
αποδεικνύεται ξανά και ξανά εχ-
θρικό για τους πολλούς, που
επιφυλάσσει μόνο ανασφάλεια,
φραγμούς και εκμετάλλευση;  

Να βάλει εμπόδια και να
χαλάσει τα σχέδια όλων
όσων και στη συνοικία μας υπη-
ρετούν τα συμφέροντα των
λίγων και επιβουλεύονται όσα
με κόπο και αγώνες έχεις κερδί-
σει και δικαιούσαι;  

Στην Καισαριανή έχεις αποδεδειγμένα επιλογή που αντιστοιχεί στα συμφέροντά σου!

Ενίσχυσε τα ψηφοδέλτια της «Λαϊκής Συσπείρωσης»

Γιατί είμαστε δεσμευμένοι μονάχα απέναντι στον λαό και τις ανάγκες

του και μπορούμε μαζί να διεκδικούν αποφασιστικά όσα χρειάζονται.
Να μην αφήνουμε σε "χλωρό κλαρί" κυβερνήσεις, περιφέρεια και επι-
τελεία.

Γιατί ξέρουμε ότι για να ανοίξει ο δρόμος της ελπίδας, της κοινωνίας των

σύγχρονων αναγκών του λαού, χρειάζεται σύγκρουση με την πολιτική που θυσιάζει τελικά το
λαό για τα κέρδη των λίγων.

Γιατί δεν υποτιμάμε το παραμικρό που αφορά την καθημερινή ζωή και τα δικαιώματα του κάθε

συμπολίτη μας.

Γιατί στην πόλη μας πίσω από κάθε κατάκτηση, πίσω από κάθε ουσιαστικό έργο που έγινε ή μπήκε

στα σκαριά βρίσκονται αγώνες και διεκδικήσεις στις οποίες πρωτοστάτησαν κομμουνιστές και άλλοι
αγωνιστές δήμαρχοι, όπως ο αείμνηστος Παναγιώτης Μακρής. 

Αυτή είναι η παρακαταθήκη και η ευθύνη της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στην Καισαριανή!

� Ανάδειξε ξανά στην Καισαριανή δημοτική αρχή μαχητική, πρωτοπόρα, 

συμπαραστάτη στους αγώνες σου. Ανάδειξε ξανά δήμαρχο τον Ηλία Σταμέλο!

� Κάνε περισσότερους και με πιο ισχυρή φωνή τους εκλεγμένους 
με τη «Λαϊκή Συσπείρωση» στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, 

με επικεφαλής τον Γιάννη Πρωτούλη.

Για να επιστρέψει το χαμόγελο στην πόλη μας…
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ΞΕΡΟΥΜΕ και ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ

Η συνάντηση του λαού της πόλης μας 
με τη διοίκηση της «Λαϊκής Συσπείρωσης» (2015-2019) έδωσε αποτελέσματα,

σημείωσε σημαντικές νίκες κόντρα στην αντιλαϊκή πολιτική. 

Έχεις πολλές αποδείξεις γι’ αυτό!

Οι εργαζόμενοι θυμούνται ότι στηρίξαμε με

όλες μας στις δυνάμεις τις διεκδικήσεις τους για
δικαιώματα, αξιοπρεπείς μισθούς και προσλή-

ψεις. Πετύχαμε μαζί στους δρόμους τη μονιμο-
ποίηση των συμβασιούχων στην καθαριότητα το
2017, σπάζοντας την πολιτική της απαγόρευσης 
προσλήψεων που ισχύει στην ουσία ως σήμερα.

Οι γενιές που έδωσαν μάχη για να κατοχυρωθεί στην πράξη ο χαρακτήρας και το περιεχόμενο 
του ιερού χώρου του Σκοπευτηρίου θυμούνται τις πρωτοβουλίες μας και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις

που ολοκλήρωσαν αυτόν τον αγώνα και εκδίωξαν οριστικά τη Σκοπευτική Εταιρία, 
ανοίγοντας το δρόμο για την παραπέρα αξιοποίηση του πάρκου του Σκοπευτηρίου. 

Ιούλιος 2018: Ο Δήμαρχος Ηλίας Σταμέλος 
στο πλευρό των συμβασιούχων εργαζομένων 

του Δήμου Καισαριανής.

Ιούλιος 2017: Η Σκοπευτική Εταιρία 
φεύγει οριστικά από τον ιερό χώρο του Σκοπευτηρίου.

9 Μαΐου 2016: Εγκαινιάζεται το μουσείο 
ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης Καισαριανής.

Οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές
της πόλης μας θυμούνται ότι βρεθήκαμε μαζί

στον αγώνα για σύγχρονα και ασφαλή σχολεία,
εξασφαλίζοντας χρηματοδότηση για πρώτη φορά 
μετά από 20 χρόνια, 
για εκτεταμένες παρεμβάσεις συντήρησης 
στα σχολικά κτίρια της Καισαριανής.

Μάρτης 2017: Κινητοποίηση 
με τους μαζικούς φορείς της πόλης στην ΚΤΥΠ ΑΕ.

ENTYPO_PROGRAMMA_new_2:Σχέδιο 1 27/9/2023 3:00 πμ Σελίδα 4



5

Με προτεραιότητά μας τις ανάγκες των πολλών, 
δώσαμε ανάσες στη λαϊκή οικογένεια, προβάλαμε και ανεβάσαμε 
τον πήχη για όλα όσα μπορεί και πρέπει να απολαμβάνει σήμερα.

 Που επιβάλει δυσβάστακτους τοπι-
κούς φόρους για να αντικαταστήσουν τα
έσοδα από την κρατική χρηματοδότηση
που κατευθύνεται για τις ανάγκες των
επιχειρηματικών κερδών. 
Που στέλνει τις δημοτικές υπηρεσίες να
κυνηγάνε, όπως οι τράπεζες και τα funds,
λογαριασμούς και περιουσίες των πιο
αδύναμων δημοτών για μικροοφειλές.

 Που αποκλείει χιλιάδες παιδιά κάθε
χρόνο από τις δομές προσχολικής αγω-
γής ή τα στεγάζει όπως - όπως σε απα-
ράδεκτα και αντιπαιδαγωγικά τσίγκινα
κουτιά.

 Που εμπορευματοποιεί τις δημοτικές
υπηρεσίες και υποδομές ή τις παραμελεί
συνειδητά για να στρωθεί το έδαφος για
το ξεπούλημα και την ιδιωτικοποίησή
τους.
 Που με τη λογική της ανταποδοτικό-
τητας βάζει φραγμούς και το χέρι στην
τσέπη των γονιών για τα δικαιώματα της
νέας γενιάς. 

 Που ταΐζει τα μεγάλα επιχειρηματικά
συμφέροντα με πακτωλό χρημάτων για
τους στόχους της αντιλαϊκής ανάπτυξης,
αλλά βάζει στο ζύγι του κόστους-οφέ-
λους την προστασία της ζωής και της πε-
ριουσίας του λαού. 
Που προτάσσει τα έργα βιτρίνας και όχι
αυτά που αφορούν πρώτιστες λαϊκές
ανάγκες.

 Που κατασπαταλάει τις οικονομικές
δυνατότητες του Δήμου, συντηρώντας
συμφέροντα και “ημετέρους”.

Μειώθηκαν τα δημοτικά τέλη σε ευπαθείς ομάδες (ανέργους, τρίτε-

κνους-πολυτέκνους, μονογονεϊκές οικογένειες, άπορους). Καταργήθηκαν

τα τροφεία στους Παιδικούς Σταθμού και το αντίτιμο σε κοινωνικές, αθλη-

τικές και πολιτιστικές δραστηριότητες για την πλειοψηφία των οικογενειών.

Δεν προχώρησε καμία κατάσχεση λογαριασμού και κανένας πλειστη-

ριασμός για οφειλές προς τον Δήμο. 

Εξασφαλίστηκε η πρόσβαση όλων των παιδιών στους παιδικούς
σταθμούς του Δήμου χωρίς προϋποθέσεις, σε ασφαλείς και ανακαινι-

σμένες κτιριακές υποδομές, με εκπαιδευτικούς με σταθερές εργασιακές σχέ-

σεις. Άνοιξαν δύο νέοι παιδικοί σταθμοί (βιοκλιματικός, πρώην ΠΙΚΠΑ).  

Διαμορφώθηκαν και αναβαθμίστηκαν δημοτικές δομές και εγκα-
ταστάσεις που έδιναν πρόσβαση στον αθλητισμό, την αναψυχή και
τον πολιτισμό σε εκατοντάδες συμπολίτες μας και στη νέα γενιά, όπως τα

προγράμματα αθλητισμού του Δήμου στις αθλητικές εγκαταστάσεις της

πόλης, το καλοκαιρινό Camp, οι δωρεάν παραστάσεις της ΑΙΟΛΙΑΣ.

Διεκδικήσαμε και εξασφαλίσαμε έργα υποδομής, που απαντάνε στις

μεγάλες λαϊκές προτεραιότητες, όπως:
 η ολοκλήρωση του δικτύου αποχέτευσης χωρίς κόστος σύνδεσης για τον
δημότη,
 η κατασκευή του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ),
 η ανακατασκευή του συνόλου των παιδικών χαρών του δήμου, 
 2 φάσεις ασφαλτόστρωσης για 38.000 τ.μ. δρόμων του δήμου,
 ο σχεδιασμός για την αντικατάσταση των σωμάτων του ηλεκτροφωτι-
σμού, που η υλοποίησή του εκκρεμεί από τότε. 
 Το αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Θεολόγου, κ.ά.
αρκετά από τα οποία υλοποιούνται μέχρι σήμερα.

Απαλλάχθηκε ο Δήμος Καισαριανής από τα χρέη του παρελθόντος,
δημιουργώντας πρόσθετες δυνατότητες για τη στήριξη των αναγκών του

λαού της πόλης.

Κόντρα στην αντιλαϊκή πολιτική 
που ενιαία υλοποιείται στους Δήμους:

Στην Καισαριανή, 

τα χρόνια της διοίκησης της «Λαϊκής Συσπείρωσης»:
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�Και από τη θέση της αντιπολίτευσης, τα 4 τελευταία χρόνια στο δημοτικό συμβούλιο, οι δημοτικοί
σύμβουλοι της «Λαϊκής Συσπείρωσης» ήταν η δύναμη που αναδείκνυε τις σύγχρονες ανάγκες και
διεκδικήσεις της λαϊκής οικογένειας, εκφράζοντας την αγα-

νάκτηση, τη διαμαρτυρία, την πιο πλατιά καταδίκη της κυρίαρχης
αντιλαϊκής πολιτικής.

�Προβάλαμε θέσεις και διεκδικήσεις για τη δημόσια υγεία

και την αντιμετώπιση της πανδημίας, την ανακούφιση από την φο-
ροεπιδρομή, απαιτώντας άμεσα μέτρα για την ασφάλεια των σχο-
λείων, τη λειτουργία των κοινωνικών δομών, την καθημερινότητα
του πολίτη.

�Μπήκαμε μπροστά στις κινητοποιήσεις των κατοίκων για τα

προβλήματά τους σε κάθε γειτονιά της Καισαριανής. Στην απο-
τροπή πλειστηριασμών και εξώσεων, στην πρώτη γραμμή
της αλληλεγγύης.

�Βάλαμε εμπόδια στο αντιλαϊκό κρεσέντο της δημοτικής
αρχής του Χρ. Βοσκόπουλου. Αποκαλύψαμε το πισωγύρισμα

που έφερε σε όλα όσα με αγώνες είχαμε πετύχει κατά τη διάρκεια
της θητείας της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στον Δήμο.

 Που βλέπει εχθρικά κάθε γνήσια
λαϊκή έκφραση και προβάλει σαν πρό-
τυπο επιτυχίας τους δημάρχους manager
και τους υποτακτικούς του συστήματος.

 Που υποβαθμίζει τις επιστημονικές
δομές θεραπείας και απεξάρτησης και
προωθεί την πολιτική της «Διαχείρισης της
βλάβης» για τους χρήστες ναρκωτικών.

 Που βλέπει στα δάση και στο αστικό
περιβάλλον άλλη μία “ευκαιρία” για το
τουριστικό προϊόν.

Επιμείναμε στην επαφή με το λαό της πόλης και στην ενημέρωσή
του με κάθε αφορμή, με συνελεύσεις, συγκεντρώσεις, περιοδείες
σε γειτονιές κ.ά., ως προϋπόθεση για την ανάπτυξη της πάλης του.

Ανοίξαμε πόλεμο με τα ναρκωτικά και τη ναρκωκουλτούρα, με ένα

πρότυπο πρόγραμμα συνεργασίας με το ΚΕΘΕΑ, που αγκαλιάσθηκε απ’

όλους τους φορείς της πόλης.

Ιδρύσαμε το Κέντρο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης του
Δήμου στον Υμηττό, που αποτελεί χώρο ανάδειξης του φυσικού μας πε-

ριβάλλοντος και της ανάγκης προστασίας του.

Κόντρα στην αντιλαϊκή πολιτική 
που ενιαία υλοποιείται στους Δήμους:

Στην Καισαριανή, 

τα χρόνια της διοίκησης της «Λαϊκής Συσπείρωσης»:

Παρουσία αντιπροσωπείας της «Λαϊκής Συσπείρω-
σης» Καισαριανής σε κινητοποίηση φορέων της
πόλης για την αποτροπή έξωσης φτωχού βιοπαλαι-
στή συμπολίτη μας (Ιούνης 2023).

Από την επίσκεψη αντιπροσωπείας της «Λαϊκής Συ-
σπείρωσης» Καισαριανής και την παράδοση υλικής
βοήθειας στους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας
(Σεπτέμβρης 2023).

Κάναμε πράξη την πραγματική λαϊκή αντιπολίτευση 
απ’ όλα τα πόστα που βρεθήκαμε.

Αυτή η αγωνιστική ταυτότητα και διαδρομή 
είναι η μεγαλύτερη εγγύηση ότι οι εκλεγμένοι

με τη «Λαϊκή Συσπείρωση», δεν θα ταλαντευτούν 
στις δυσκολίες, στις πιέσεις,

στο ασφυκτικό αντιλαϊκό πλαίσιο.
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�Παρέδωσε το γήπεδο «Μ. Κρη-
τικόπουλος» σε “ξενόφερτη” ΠΑΕ,
στερώντας τις υποδομές από τον
σωματειακό και μαζικό 
αθλητισμό της πόλης. 

� Νομιμοποίησε την παράνομη
κατάληψη πεζοδρομίων και ανοι-
χτών χώρων για την εξυπηρέτηση
ορισμένων επιχειρηματιών. 

� Αναγνώρισε στην πράξη τη 
Φιλοδασική Εταιρία ως νόμιμο 
ιδιοκτήτη του αισθητικού δάσους
του Υμηττού.

� Αντιμετωπίζει τη λαϊκή περιουσία του δήμου (αθλητικές εγκαταστάσεις, παιδικές χαρές κ.ά.) σαν προίκα της για τα
υπόγεια δούναι και λαβείν με διάφορους “ενδιαφερόμενους” που κατά καιρούς βγαίνουν στην επιφάνεια.

Όχι άλλη μια χαμένη θητεία στην πόλη μας!

Στα 4 χρόνια που προηγήθηκαν με τη δημοτική αρχή Βοσκόπουλου φάνηκε καθαρά πώς μπορεί ο Δήμος
να σταθεί απέναντι στο λαό της πόλης.

Η σημερινή δημοτική αρχή εκλέχτηκε στηριζόμενη στις ηγεσίες των κομμάτων της ασκούμενης αντιλαϊκής
πολιτικής, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ. Το ξεπλήρωμα αυτού του “χρέους” έβαλε σε προτεραιότητα τα χρόνια που
διοίκησε και αυτό αντικειμενικά τον έφερε απέναντι από τις λαϊκές ανάγκες και προτεραιότητες. 

Ευθυγραμμισμένη με την κεντρική αντιλαϊκή πολιτική… 

…και τις αξιώσεις των συμφερόντων, σε βάρος των δικαιωμάτων των δημοτών της πόλης:

� Αρνήθηκε να ανακουφίσει από τα βάρη των υψηλών αν-
ταποδοτικών τελών τη λαϊκή οικογένεια και να τα αυξήσει
σε μεγάλες επιχειρήσεις (τράπεζες, ξενοδοχεία, σούπερ
μάρκετ). 

� Επανέφερε τις εργασιακές σχέσεις “σκλαβοπάζαρο” σε
όλη τους την αδιαφάνεια, σε όλες σχεδόν τις δομές του
Δήμου.

� Καθιέρωσε αντίτιμο στην ΑΙΟΛΙΑ και αποπειράθηκε να
κάνει το ίδιο στο Πολιτιστικό Κέντρο.

� Οδήγησε στην υποβάθμιση των παροχών προς τους δη-
μότες: στο κλείσιμο του γυμναστηρίου, στην αποδόμηση
του Πολιτιστικού Κέντρου, στην κατάργηση της τοπικής
συγκοινωνίας, στην τραγική εικόνα του Κέντρου Συμβου-
λευτικής ΑΜΕΑ κ.ά.

� Αποδέχτηκε τα απαράδεκτα κοντέινερ της δίχρονης προ-
σχολικής αγωγής και τα 25+ τμήματα κατά τη διάρκεια της
πανδημίας.

� Αποδέχθηκε τα τεράστια κενά στο προσωπικό του Δήμου
που καλύπτονται όπως-όπως με ολιγόμηνους κακοπλη-
ρωμένους συμβασιούχους, ακόμα και σε κρίσιμες δομές
όπως οι Βρεφικοί Σταθμοί του Δήμου.

� Αναπαρήγαγε τον εφησυχασμό και την κυβερνητική
προπαγάνδα μπροστά στους κινδύνους της πανδημίας και
των μεγάλων καταστροφών από πλημμύρες, πυρκαγιές,
σεισμούς, αφήνοντας εκτεθειμένους τους δημότες στην εγ-
κληματική κρατική πολιτική.
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Από την τριμηνιαία έκθεση ισολογισμού 
τον Οκτώβριο του 2019 (ΑΔΑ: ΨΒΠΡΩΕΨ-9ΔΧ)

Από την (τελευταία δημοσιευμένη) τριμηνιαία έκθεση
ισολογισμού Ιουνίου του 2023 (ΑΔΑ: 6ΕΣΞΩΕΨ-5ΤΗ)

Η εικόνα των οικονομικών του δήμου όταν 
παρέδωσε η «Λαική Συσπείρωση» το 2019 

...και η εικόνα των οικονομικών 
που θα παραδώσει η σημερινή δημοτική αρχή

Παρέλαβαν με 994.000€ ταμειακά διαθέσιμα και 346.000€ υποχρεώσεις (οι 293.000€ σε
προμηθευτές). Στο κλείσιμο της θητείας τους, 4 χρόνια μετά, παραδίδουν πάνω από
1.400.000€ υποχρεώσεις και λιγότερα από τα μισά ταμειακά διαθέσιμα, αφού έχουν εξανε-
μίσει και 370.000€ προκαταβολή από τα έσοδα του 2024! 

Ξεκομμένοι από τις παραδόσεις και την ταυτότητα της Καισαριανής:

Μοντέλο διοίκησης χρεοκοπημένο, 
που ήδη πληρώνει με πολλούς τρόπους ο λαός της πόλης:

� Έκανε την πόλη μας πασαρέλα για τα επικοινω-
νιακά σόου υπουργών της κυβέρνησης και διάφορων πο-
λιτευτάδων, που πρόβαλαν τα αντιλαϊκά τους επιτεύγματα
με φόντο την Καισαριανή. 

�Ξέπλυνε τους μηχανισμούς παραχάραξης της ιστορίας
του Γερμανικού Υπ. Εξωτερικών, βάζοντάς τους για μια
χούφτα ευρώ στον ιερό χώρο του Σκοπευτηρίου, υπονο-
μεύοντας τους διαχρονικούς αγώνες για τις πολεμικές απο-
ζημιώσεις.

�Κράτησε εχθρική στάση απέναντι σε κάθε λαϊκή
διεκδίκηση. Συκοφάντησε και επιτέθηκε στους εργαζόμε-
νους του δήμου, κάλεσε μέχρι και αστυνομία στους γονείς
που διαμαρτύρονταν για τα τσίγκινα κλουβιά, στους μαθητές
της πόλης και τους φοιτητικούς συλλόγους που συγκέν-
τρωναν αλληλεγγύη για τους πυρόπληκτους της Εύβοιας.

�Πρωτοστάτησε στον αντικομμουνισμό και τους σχεδια-
σμούς για την αλλοίωση του περιεχομένου της ιστορίας της
πόλης μας, παραμελώντας συνειδητά χώρους όπως το Θυ-
σιαστήριο και το Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης.

Δίπλα στην πολιτική συνειδητού οικονομικού στραγγαλισμού των Δήμων από το κεντρικό κράτος, το μοντέλο δι-
οίκησης της σημερινής δημοτικής αρχής, με τη στρατιά των συμβούλων και τεχνοκρατών, τις απευθείας αναθέ-
σεις, εκτόξευσε το διοικητικό κόστος και γονάτισε το Δήμο οικονομικά.

Κάθε σύγκριση με την αντίστοιχη εικόνα στο τέλος της θητείας της «Λαϊκής Συσπείρωσης» το 2019, είναι οδυνηρή. 

Όλες οι δυνατότητες που δημιουργήθηκαν με τεράστια προσπάθεια οικονομικού νοικοκυρέματος και ξεπληρώ-
νοντας συσσωρευμένα χρέη ετών κυριολεκτικά εξανεμίστηκαν.
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Η τραγική κατάσταση των οικονομικών 
μεταφράζεται ήδη με χρεοκοπία των αναγκών του λαού της πόλης μας:

Οι οφειλές σε προμηθευτές και τρίτους έχουν εκτοξευτεί, με εμφανή αντίκρισμα στη λειτουργία κρίσιμων
δομών, όπως οι Παιδικοί Σταθμοί (τα κενά σε προσωπικό καλύπτονται με τα προγράμματα ανακύκλωσης της ανεργίας

του ΟΑΕΔ), η Κοινωνική Υπηρεσία (που παλεύει να αντιμετωπίσει τις καθημερινές ανάγκες του κοινωνικού συσσιτίου) και
οι υπηρεσίες συντήρησης του Δήμου (που δεν έχουν αναλώσιμα για να φέρουν σε πέρας καθημερινές εργασίες, αφήνοντας

το πράσινο του Σκοπευτηρίου να ξεραθεί, τον Βλητικό Σταθμό χωρίς νερό για μέρες κ.ά.).

 Τις μισθοδοσίες των εργαζόμενων του Δήμου να εξασφαλίζονται κάθε μήνα οριακά.

 Το Τεχνικό Πρόγραμμα χρόνο με τον χρόνο μένει απραγματοποίητο, με χαρακτηριστικό ότι από το 2021
δεν έχει προχωρήσει εργολαβία συντήρησης των σχολικών συγκροτημάτων, επιτείνοντας τους κινδύνους ασφάλειας των
σχολικών μονάδων.

Ο Δήμος Καισαριανής είναι ο μόνος πανελλαδικά που συστηματικά λαμβάνει προκαταβολές από
τα έσοδα των επόμενων ετών, για να βγάλει τη χρονιά (μόνο έναντι των εσόδων του 2024 έχουν ήδη ληφθεί
370.000 ευρώ, περίπου δηλαδή το 10% του συνόλου), υποθηκεύοντας και τις μελλοντικές του λειτουργίες.

Η δημοτική αρχή Βοσκόπουλου, στην αγωνιώδη προσπάθεια να εμφανίσει αποτελέσματα έναντι αυτών της Λαϊκής Συ-
σπείρωσης, παραθέτει προεκλογικά ένα σύνολο έργων και παρεμβάσεων, που τάχα έφερε στην πόλη ο ίδιος χάρη στο χρυ-
σοπληρωμένο επιτελείο του.  
Στην πρεμούρα του να αθροίσει εκατομμύρια ξεχνάει επιλεκτικά μερικές λεπτομέρειες: 

Έργα όπως:
 το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων
(ΚΗΦΗ) 
 η αντικατάσταση του παλιού δικτύου αποχέτευσης,
 το αντιπλημμυρικό έργο της Θεολόγου, 
 η μελέτη συνολικής ανάπλασης του πάρκου Σκοπευ-
τηρίου κ.ά.,

Χρηματοδοτήθηκαν από την Περιφέρεια μετά από επί-
πονες διεκδικήσεις και αγώνα.

Επίσης:

 η ανακατασκευή των παιδικών χαρών και των ανοι-
χτών γηπέδων μπάσκετ και ποδοσφαίρου και 
 η μελέτη για την ανάπλαση της Πλατείας Π. Μακρή

Έγιναν με κεντρική χρηματοδότηση βάσει του σχεδια-
σμού και των προτεραιοτήτων που τέθηκαν την προ-
ηγούμενη πενταετία.

όπως:
 οι παρεμβάσεις ανάπλασης του Σκοπευτηρίου και
 της πλατείας Δημάρχου Π. Μακρή

Χρηματοδοτούνται αποκλειστικά από το πρόγραμμα «Α.
Τρίτσης». Χρηματοδότηση που πήραν αναλογικά όλοι οι
δήμοι έναντι κεντρικών πόρων που παρακρατούνται. 
Κι αυτή η χρηματοδότηση περιορίστηκε τελικά στα μισά
έργα από αυτά που εξαγγέλθηκαν και που έως σήμερα, σχε-
δόν 4 χρόνια μετά, δεν έχει ολοκληρωθεί κανένα.
Πέρα από τη χρηματοδότηση για παρεμβάσεις που δό-
θηκαν σε όλους τους δήμους, καμιά σχεδόν αξίωση δεν
εξασφάλισε η σημερινή δημοτική αρχή με την υποτα-
κτική της στάση προς την Περιφέρεια και το κεντρικό
κράτος. 

Σε ότι αφορά τα έργα συντήρησης στην πόλη για μικρότερες-καθημερινές παρεμβάσεις που πρέπει να πραγματοποιούν-
ται με ιδίους πόρους του Δήμου, αυτά απλά τείνουν προς ...εξαφάνιση. Τα σχετικά κονδύλια κατευθύνονται στα οικονο-
μικά ανοίγματα της δημοτικής αρχής. Ακόμα και οι πενιχρές κρατικές επιδοτήσεις που δίνονται για συγκεκριμένους
σκοπούς, όπως η συντήρηση των σχολείων και το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου, έχουν την ίδια μοίρα.

Κάνοντας το άσπρο-μαύρο και για τα έργα που υλοποιούνται:

Σχεδόν το σύνολο των έργων που πραγματοποιήθηκαν
ή ξεκινάνε ακόμα και τώρα, ύψους πάνω από 10 εκ
ευρώ, εξασφαλίστηκαν στη θητεία της «Λαϊκής Συ-
σπείρωσης».

Τα νέα έργα που παρουσιάζει η δημοτική αρχή ως επί-
τευγμά της, δεν δόθηκαν στην πόλη χάρη στην …καπά-
τσα δημοτική αρχή Βοσκόπουλου,
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ΚΑΘΕ ΕΜΠΟΔΙΟ ΓΙΑ ΚΑΛΟ … για τον λαό:

ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΨΗΛΑ Η «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΑΛΑΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ

Οι εκλεγμένοι της Λαϊκής Συσπείρωσης με τη μαχητική και αποκαλυπτική στάση τους, με την ψήφο και
τις προτάσεις τους έβαλαν εμπόδια στην αντιλαϊκή ατζέντα της διοίκησης Βοσκόπουλου. Αποτέλεσαν το
στήριγμα για τις διεκδικήσεις κατοίκων, φορέων και σωματείων. 

 Απέτρεψαν να μπουν δίδακτρα στην πρόσβαση της νέας γενιάς στα μαθήματα του Πολιτιστικού Κέντρου.

 Υποχρέωσαν να στηριχτούν έκτακτα οι σχολικές επιτροπές στις μεγάλες ανάγκες που είχαν μέσα στην πανδημία.

 Απαίτησαν στο δημοτικό συμβούλιο την επίλυση των προβλημάτων των εργαζομένων του Δήμου, που δούλευαν
για μήνες με απλήρωτες υπερωρίες και χωρίς μέσα ατομικής προστασίας. Εξασφάλισαν τη θετική στάση του στα δί-
καια αιτήματα των συμβασιούχων για παραμονή στην εργασία και σταθερή δουλειά.

 Αντιταχθήκαν στις σκανδαλώδεις παραχωρήσεις υποδομών και κοινόχρηστων χώρων (πεζοδρομίων, παιδικών
χαρών και αθλητικών εγκαταστάσεων) με τις οποίες η δημοτική αρχή «ξεπλήρωνε γραμμάτια».

 Ανέδειξαν τις μεγάλες λαϊκές ανάγκες που παραμελούνται (τη συντήρηση των σχολείων, τα μέτρα προστασίας του
Βλητικού, τα ζητήματα της καθημερινότητας) πιέζοντας για στοιχειώδεις παρεμβάσεις σε αντίθεση με τις προτεραι-
ότητες της δημοτικής αρχής.

Με δεκάδες ψηφίσματα και καταγγελίες για τις αντιδραστικές αλλαγές στην Τοπική Διοίκηση, τη διαχείριση της παν-
δημίας, τα επαναλαμβανόμενα εγκλήματα σε βάρος του λαού και της περιουσίας του κ.ά., πέτυχαν το δημοτικό συμ-
βούλιο της Καισαριανής να μη μένει βουβό στο ξεδίπλωμα της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής και στα τραγικά
αποτελέσματά της. 

Τη συνέχιση αυτής της καταστροφικής για τον λαό πορείας επιδιώκει με νύχια και με δόντια η αυτοαποκαλούμενη
«Ενωμένη Καισαριανή» που στήθηκε προεκλογικά από τις ηγεσίες των παρατάξεων «Καισαριανή Τώρα» (νυν δημο-
τική αρχή), «Συνεργασία Πολιτών» (ΣΥΡΙΖΑ) και την παράταξη “φάντασμα” του πρώην δημάρχου Καμπάκα «Καισαριανή
Δημιουργία».

Στήθηκε πάνω σε μια συμφωνία κορυφών και με δεδομένη την πολιτική τους σύγκλιση για τα μεγάλα και κρί-
σιμα στη διοίκηση του δήμου. Βέβαια, η συμφωνία αυτή σφραγίστηκε με το αναμενόμενο μοίρασμα καρεκλών και
θέσεων, με νέες δεσμεύσεις και συμφωνίες με συμφέροντα, στην πλάτη του λαού. 

Αποτελεί μια εκ νέου προσπάθεια να ξεγελαστεί ο λαός της πόλης από το ίδιο σχήμα που μηχανεύτηκε στις προηγού-
μενες εκλογές,άλλοτε φανερά και άλλοτε υπόγεια, κάθε μέσο για να μην ανανεωθεί η θητεία της «Λαϊκής Συσπείρωσης»
στη διοίκηση του Δήμου.

Την ίδια μεθόδευση έχουν προαναγγείλει ανοιχτά τα κομματικά επιτελεία ΝΔ - ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ και στον Δήμο
της Πάτρας, προκειμένου να μην εκλεγεί ξανά αγωνιστική δημοτική αρχή, αλλά και σε άλλους δήμους όπου η
Λαϊκή Συσπείρωση διεκδικεί με αξιώσεις την εκλογή της ως δημοτική αρχή, δείχνοντας τις πραγματικές τους
ανησυχίες, ομολογώντας το ποιον αναγνωρίζουν ως πραγματικό αντίπαλο και την πολιτική τους ηθική.

Απέναντι στην ομοφωνία των εκλεκτών της αντιλαϊκής πολιτικής, 
αντιτάσσουμε την δική μας συμμαχία. 

Τη συμμαχία των πολλών, των εργαζομένων, του λαϊκού κινήματος, της νέας γενιάς, των πιο αδύ-
ναμων συνδημοτών μας, που νιώθουν ότι πρέπει και ήρθε η ώρα να το πάμε αλλιώς!

Στις εκλογές του Οκτώβρη να γεμίσουν οι κάλπες με κόκκινα γαρίφαλα.

Αυτή θα είναι η καλύτερη απάντηση που μπορεί να τους δώσει ο λαός της πόλης μας.
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Βάζουμε πλώρη για την πόλη που είναι όμορφη για να ζούνε οι πολλοί.

Εργαζόμενε, αυτοαπασχολούμενε, άνεργε, συνταξιούχε, νέα και νέε,

Παρατήρησε προσεκτικά τα προγράμματα των εκλεκτών από ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και των “ανεξάρτητων”! 

Είναι καρμπόν, ολόιδια σε όλους τους Δήμους –και στην Καισαριανή- με ασήμαντες διαφοροποιήσεις. 

Ξεπερνούν «μαγικά» όλες τις δυσκολίες που βάζει το αντιλαϊκό πλαίσιο λειτουργίας των δήμων. 

Περισσεύουν τα μεγάλα λόγια, κριτικάρουν τα κακώς κείμενα για να κρατάνε αποστάσεις και να καταλογίζουν ευ-
θύνες για τα προβλήματα γενικά στους “κυβερνώντες”.

Υιοθετούν ακριβώς τα ίδια συνθήματα με τα οποία ντύνεται και κεντρικά η βάρβαρη πολιτική που εξασφαλίζει τα
συμφέροντα των λίγων που κερδοσκοπούν από τις θυσίες σου.  

Μην τους δείξεις καμία εμπιστοσύνη!

� Το “όραμα” για «πράσινες πόλεις» δεν αφορά στην προστασία και αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος,

αλλά στην τροφοδότηση των "πράσινων" κερδοφόρων επενδύσεων που στερούν από τον λαό άλλα απαραίτητα έργα
και υποδομές και για τις οποίες πληρώνει ήδη το υπέρογκο κόστος της ενέργειας και της αποκομιδής, καθώς και
με νέα περιβαλλοντικά εγκλήματα. 

� Η προώθηση του «ψηφιακού κράτους» δε γίνεται για τη διευκόλυνση και τις υπηρεσίες στον δημότη, αλλά

για την αποτελεσματικότητα του φοροεισπρακτικού μηχανισμού και το κυνήγι των τοπικών εσόδων. 

� Οι στόχοι της «τοπικής ανάπτυξης» και «τουριστικής αξιοποίησης» δεν υπηρετούν τον εργαζόμενο και

τον αυτοαπασχολούμενο αλλά τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, που απαιτούν η λαϊκή περιουσία και η ζωή
του λαού να προσφέρεται θυσία στα κέρδη του «τουριστικού προϊόντος».

� Η «οικονομική αυτοτέλεια των Δήμων» κρύβει την αντικατάσταση της θεσμοθετημένης κρατικής χρημα-

τοδότησης από την "ανταποδοτικότητα" για υπηρεσίες που ήδη έχει φορολογηθεί ο λαός.

� Η «αλλαγή κουλτούρας στις εργασιακές σχέσεις» περιγράφει τον εργασιακό μεσαίωνα που έχει επικρα-

τήσει στους δήμους, με τη συρρίκνωση του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού, την επέλαση των ιδιωτών εργολά-
βων και την παραπέρα υποβάθμιση των υπηρεσιών προς τους δημότες. 

Για τον λαό δεν υπάρχουν όμορφες πόλεις με ανθρώπους που δεν μπορούν να πληρώσουν το
νοίκι. Που βλέπουν το σπίτι τους να χάνεται από τις τράπεζες. Με εργαζόμενους που δουλεύουν
13 ώρες «από επιλογή» - όπως λέει η κυβέρνηση, αφού το μεροκάματο δε φτάνει. Με παιδιά που
δεν έχουν ασφαλή σχολεία. Με τις ανάγκες μας για υγεία να αποτελούν χρυσοφόρο εμπόρευμα
για τους ιδιώτες και τον φυσικό πλούτο να είναι στα πόδια των επενδυτών.

Αυτές εί �ι #ι όμορφες πόλεις για τους λίγους!
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Θεωρούμε όμορφη πόλη 

• την πόλη που δεν έχει ανέργους, φτώχεια, νεολαία με αδιέξοδα, παιδιά σε εξάρτηση. 

• Που έχει δημόσιους ελεύθερους χώρους και πάρκα που να απολαμβάνουμε δωρεάν. 

• Αθλητικούς χώρους και κέντρα πολιτισμού για τα παιδιά μας χωρίς να βάζουμε το χέρι στην τσέπη. 

• Δημόσιες δωρεάν δομές Υγείας. Κοινωνικές υπηρεσίες και φροντίδα για την τρίτη ηλικία. 

• Σχολεία σύγχρονα που να μην πέφτουν τα ταβάνια. 

• Προστασία των δασών και μέτρα ολοκληρωμένης πρόληψης για τη ζωή και την περιουσία…

Με αυτό το κριτήριο θέτουμε προτεραιότητες και ξεδιπλώνουμε
σχέδιο διεκδίκησης κόντρα στον αντιδραστικό ρόλο που κα-
λείται να παίξει η Τοπική Διοίκηση στις σημερινές συνθήκες.

Θέτουμε στην πρώτη γραμμή των διεκδικήσεων:
 Την πλήρη χρηματοδότηση της Τοπικής Διοίκησης από το
κράτος, ώστε η λαϊκή οικογένεια, που πληρώνει ούτως ή άλλως το
95% του κρατικού προϋπολογισμού, να μην υποχρεώνεται να βάλει
ξανά το χέρι στην τσέπη για να έχει στον τόπο που κατοικεί υποτυπώδη
πρόσβαση στην εκπαίδευση, τον πολιτισμό, τον αθλητισμό και την ανα-
ψυχή.

 Την κάλυψη των μεγάλων κενών σε προσωπικό, με μόνιμες
και σταθερές εργασιακές σχέσεις, που θα αναστρέψει την πορεία συρ-
ρίκνωσης και υποβάθμισης των δημοτικών υπηρεσιών. 

 Τη διεκδίκηση ενός συνολικού σχεδίου για τη διαχείριση των
απορριμμάτων στην Αττική, με την εκδίωξη των επιχειρηματικών
συμφερόντων που κερδοσκοπούν στον χώρο και τη διαμόρφωση ενός
ενιαίου δημόσιου φορέα που θα λειτουργεί με γνώμονα τον σεβασμό
στο περιβάλλον και τη δημόσια υγεία, την ελάφρυνση της επιβάρυν-
σης των κατοίκων.

 Την προστασία της ζωής, της περιουσίας του λαού και του
περιβάλλοντος με τα αναγκαία έργα αντιπυρικής, αντιπλημμυρικής
και αντισεισμικής θωράκισης. Τον ολοκληρωμένο σχεδιασμό για την
προστασία από φυσικές καταστροφές, με έμφαση στην πρόληψη, την
χρηματοδότηση και τη στελέχωση των αρμόδιων κρατικών φορέων.

 Την προτεραιότητα σε έργα που αντιμετωπίζουν τα σοβαρά
προβλήματα της σχολικής στέγης. 

 Υποδομές για δωρεάν άθληση, πολιτισμό και αναψυχή, κόν-
τρα στην εμπορευματοποίηση και στα επιχειρηματικά συμφέροντα που
κερδοσκοπούν πάνω σε πρώτιστες λαϊκές ανάγκες.

 Την προστασία του ορεινού όγκου του Υμηττού απέναντι στην εμπρηστική πολιτική των κυβερνήσεων, δημοτι-
κών αρχών και συμφερόντων που τον βλέπουν σαν μπαλκόνι για το "τουριστικό θαύμα" της Αθήνας και ελεύθερο χώρο
για επιχειρηματικά σχέδια.

 Τη μάχη ενάντια σε όλα τα ναρκωτικά και τις εξαρτήσεις ενάντια στην πολιτική της «διαχείρισης της βλάβης»
στην οποία ταυτίζονται οι παρατάξεις της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ.

Εμείς όταν μιλάμε για πόλη, μιλάμε πρώτα απ’ όλα για τους ανθρώπους της, 
βλέπουμε τις ανάγκες τους στη ζωή, την κατοικία, την εργασία.
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Για την ανακούφιση της λαϊκής οικογένειας από την τοπική φορολογία:

Μείωση του γενικού συντελεστή ηλεκτροφωτισμού και καθαριότητας για την κατοικία, 
για την ουσιαστική ελάφρυνση των λαϊκών στρωμάτων από τη βαριά φορολογία. 
Αύξηση των τελών σε Τράπεζες, Σούπερ-Μάρκετ, ξενοδοχεία-βραχυχρόνια μίσθωση.

Για την αναβάθμιση της λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών:

Διεκδικούμε την πρόσληψη του απαραίτητου μόνιμου προσωπικού σε όλους τους τομείς, 
με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και όχι από τις τσέπες των δημοτών. 

Στηρίζουμε τον αγώνα των συμβασιούχων για την παραμονή τους στην εργασία. 

Πρόσληψη με σταθερές σχέσεις εργασίας του απαραίτητου εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού 
στις δομές των βρεφικών σταθμών του Δήμου.

Καμία παραχώρηση ή εκχώρηση υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων του Δήμου σε ιδιώτες, ΜΚΟ, συμπράξεις. 

Αποκατάσταση της κτιριακής υποδομής του Κέντρου συμβουλευτικής ΑΜΕΑ 
και φροντίδα για την αναβάθμιση του παρεχόμενου έργου του.

Καταγραφή και αξιοποίηση όλων των δημόσιων κτιρίων της πόλης 
για την κάλυψη των αναγκών στέγασης των κοινωνικών δομών.

Για την αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού/συγκοινωνιακού προβλήματος:

Συνολική λύση σε συνδυασμό με τη διέλευση του ΜΕΤΡΟ από την πόλη μας, 
με σεβασμό στην προστασία του περιβάλλοντος. 

Διεκδίκηση παρακαμπτήριου δρόμου για να μη διοχετεύεται όλη η κίνηση της ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
μέσα από την κεντρική λεωφόρο με αποτέλεσμα η πόλη μας να ασφυκτιά. 

Επαναφορά της δωρεάν δημοτικής συγκοινωνίας που καταργήθηκε μετά το 2019 
και διεκδίκηση της επαναλειτουργίας της γραμμής 223. 

Για την πρόσβαση στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας

Διεκδίκηση της αναβάθμισης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην οποία έχουν πρόσβαση οι δημότες 
σε συνεργασία με τις πρωτοβουλίες των φορέων της πόλης μας για τη λειτουργία και στελέχωση 

του ΙΚΑ Παγκρατίου, την ίδρυση, στελέχωση και λειτουργία Κέντρου Υγείας στην Καισαριανή.

Έργα και υποδομές που αντιμετωπίζουν πραγματικές ανάγκες του λαού της πόλης:

Προτεραιότητα στη συντήρηση της σχολικής στέγης και τη διεύρυνση της σχολικής υποδομής.

Μελέτη και αντικατάσταση των αιθουσών container όπου στεγάζεται η Προσχολική Αγωγή με σταθερές, 
σύγχρονες και ασφαλείς κτιριακές εγκαταστάσεις. 

Πραγματοποίηση προσεισμικού ελέγχου σε όλα τα σχολικά συγκροτήματα. 

Επαναφέρουμε την απαίτηση για κατασκευή νέου σχολείου στον χώρο του Τριγώνου.

Αξιοποίηση του κονδυλίου για τις επισκευές των σχολείων αποκλειστικά για τον σκοπό τους. 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΜΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ:
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Ειδικό βάρος στην αντιμετώπιση των σοβαρών κτιριακών προβλημάτων του Ειδικού Πειραματικού 
Σχολείου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». Ανάδειξη του ιστορικά τεράστιου έργου που επιτελεί. 

Ολοκληρώνουμε το έργο ανάπλασης του πάρκου του Σκοπευτηρίου, που εμείς εμπνευστήκαμε 
και σχεδιάσαμε, με μετατροπή του ιστορικού Κέντρου «ΧΑΡΑΜΑ» σε Κέντρο Μουσικής Εκπαίδευσης 
και Δημιουργίας, τη διαμόρφωση ανοιχτού θεάτρου και χώρου βιβλιοθήκης, με κατασκευή γηπέδου στίβου 
και ανοιχτών γυμναστηρίων, βελτίωση των χώρων αναψυχής, εγκατάσταση του «ΣΠΙΤΙΟΥ του ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΗ».

Ολοκληρώνουμε την ανάπλαση της Πλατείας «Δημάρχου Παν. Μακρή», 
επανεξετάζοντας τον αρχικό σχεδιασμό της με κριτήριο τις ανάγκες της κοινωνικής ζωής της πόλης 
και αξιοποιούμε ανάλογα τις δυνατότητες τροποποίησης του έργου.

Σύνταξη μελέτης και συμπλήρωση του δικτύου όμβριων υδάτων 
για την ενίσχυση της αντιπλημμυρικής θωράκισης. 
Ολοκλήρωση του έργου της αντικατάστασης των παλιών αγωγών αποχέτευσης 
και των εσωτερικών συνδέσεων με τις κατοικίες, που έχει βαλτώσει. 

Αξιοποίηση μικρών ελεύθερων χώρων και δέσμευση μη δομήσιμων οικοπέδων 
για τη διαμόρφωση δωρεάν χώρων στάθμευσης για τους δημότες, 
που θα βοηθήσουν στην ανακούφιση του προβλήματος.

Καταθέτουμε πρόταση για τη συνέχιση των έργων ασφαλτόστρωσης, που δεν συνεχίστηκαν μετά το 2019, 
για την αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων του οδικού δικτύου της πόλης. 

Βάρος στην καθημερινότητα της πόλης που κατά κοινή ομολογία έχει χειροτερεύσει, την καθαριότητα,. 
στη συντήρηση του πρασίνου, των πεζοδρομίων και των κοινόχρηστων χώρων. 

Βλητικός Σταθμός:

Διεκδικούμε τη δημιουργία ανθρώπινων υποδομών (αποχέτευση, δρόμοι, ύδρευση, αντιπυρική προστασία) 
στον οικισμό του Βλητικού Σταθμού. 

Συγκρότηση βοηθητικής επιτροπής του δημοτικού συμβουλίου 
με τη συμμετοχή κατοίκων του οικισμού για την παρακολούθηση της διαδικασίας 

και την επίλυση προβλημάτων. 

Περιοχή Τριγώνου:

Παλεύουμε για τη διάσωση των ιστορικών “Πυροβολημένων” κατοικιών 
και τη συνολική αναβάθμιση της περιοχής του Τριγώνου 
χωρίς επέκταση εμπορικών δραστηριοτήτων. 
Συγκροτούμε επιτροπή κατοίκων για την προώθηση του έργου.

Για την πρόσβαση στον Αθλητισμό και τον Πολιτισμό:

Αθλητικοί χώροι για τον μαζικό λαϊκό και σωματειακό αθλητισμό. 
Βάζουμε τέλος στις παραχωρήσεις των αθλητικών εγκαταστάσεων της πόλης 

σε επιχειρηματικά συμφέροντα. 
Διεκδίκηση των απαραίτητων κονδυλίων για τη συντήρηση και υποστήριξή τους. 

Επανεκκίνηση και ανασχεδιασμός των προγραμμάτων άθλησης για όλους 
με δωρεάν πρόσβαση στη νέα γενιά και τους δημότες, 

σταθερές και αξιοπρεπείς εργασιακές σχέσεις για τους εργαζόμενους. 
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Αξιοποίηση υποδομών και εξοπλισμού για την έναρξη της λειτουργίας Δημοτικού Γυμναστηρίου.

Αναβάθμιση του Πολιτιστικού Κέντρου με διατήρηση της δωρεάν πρόσβασης 
της νέας γενιάς και των δημοτών.

Επαναφορά των δωρεάν προβολών της ΑΙΟΛΙΑΣ.  

Για την υπεράσπιση και ανάδειξη της ιστορίας της Καισαριανής:

Εμπλουτισμός του περιεχομένου και των δραστηριοτήτων του Κέντρο Μικρασιατικού Πολιτισμού-ΑΣΙ 
σε συνεργασία με τους μικρασιατικούς συλλόγους της πόλης μας.

Άμεση αποκατάσταση της παραμελημένης εικόνας του Μουσείου ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης 
και επαναφορά της σταθερής λειτουργίας του.

Για την ανάδειξη και προστασία του περιβάλλοντος:

Θα βρεθούμε απέναντι στα παλιά και νέα συμφέροντα που ορέγονται τον ορεινό όγκο του Υμηττού 
και αποτελούν κάθε χρόνο το εύφλεκτο υλικό για τις δασικές του εκτάσεις. 

Διεκδικούμε την ουσιαστική λειτουργία Δασαρχείου Υμηττού που έχει μείνει στα χαρτιά, 
στελέχωσή του με δασοφύλακες και μόνιμους δασεργάτες για τα αναγκαία έργα πρόληψης, 

τη συντήρηση του δασικού οδικού δικτύου, καθαρισμούς κ.λπ. 
Διευρύνουμε τη λειτουργία του ΚΕΠΕ, που διαμορφώσαμε το 2017 και έκτοτε παραμένει ανεκμετάλλευτο,

με προγράμματα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης για τον επισκέπτη και τα σχολεία.

Για την προστασία των αδέσποτων ζώων. 

Άλλη μία ευαίσθητη αρμοδιότητα που πέρασε στους δήμους χωρίς υποδομή και πόρους. 
Διεκδίκηση χρηματοδότησης για τη διαμόρφωση κατάλληλων υποδομών φιλοξενίας αδέσποτων, 
την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την φροντίδα και την ιατρική τους παρακολούθηση. 

Για την εξασφάλιση της λαϊκής συμμετοχής:

Αναβιώνουμε την επαφή με τον λαό της πόλης, τις συνελεύσεις στις γειτονιές, 
τις απολογιστικές συγκεντρώσεις, τα ανοιχτά θεματικά συμβούλια, 

που είναι προϋπόθεση για να αναπτυχθεί η λαϊκή συμμετοχή και δράση.

Για την πάλη ενάντια στα ναρκωτικά:

Δυναμώνουμε το μέτωπο ενάντια στα ναρκωτικά και τις εξαρτήσεις, 
στηρίζοντας και αξιοποιώντας το έργο του ΚΕΘΕΑ με άμεσο στόχο τη συγκρότηση ομάδας γονέων 
σε κάθε σχολείο της πόλης.

Μπορούμε και θα τα καταφέρουμε.
Να ζωντανέψουμε ξανά το χαμόγελο στην πόλη μας!
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https://lskesarianis.wordpress.comΛαϊκή Συσπείρωση Καισαριανής, με τον Ηλία Σταμέλο

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑΣ ΔΡΟΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΛΟΥΣ 
ΚΑΙ ΘΑ ΤΟΝ ΒΑΔΙΣΟΥΜΕ 
ΜΑΖΙ!
ΔΥΝΑΤΟΙ, 
ΕΝΩΜΕΝΟΙ, 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΙ! 

ΨηφίζουμεΨηφίζουμε

ΠΑΝΤΟΥ!

ENTYPO_PROGRAMMA_new_2:Σχέδιο 1 27/9/2023 3:00 πμ Σελίδα 16




